

Лет до ста танцевать Плисецкой

Первая балерина планеты Майя Плисецкая готовится отметить свое семидесятилетие (ноябрь нынешнего года) грандиозным концертом в Рио-де-Жанейро. Вместе с г-жой Плисецкой на сцену театра «Колон» выйдут, по всей видимости, танцовщики «Русского имперского балета» Гедимины Таранды.

А пока что примадонна отдыхает в своем поместье в Тракае (Литва), откуда лишь изредка переговаривается по телефону с друзьями. Но уже в ближайшие недели г-же Плисецкой предстоит выступать в Испании и Португалии, где она исполнит своего коронного «Умирающего лебедя» и «Айседору», пятнадцать лет назад поставленную специально для нее Морисом Бежаром. С Бежаром примадонна должна встретиться в октябре, чтобы принять участие в его новом спектакле на сцене «Гранд-Опера».

Чемпионат мира по шахматам - 1995.